
【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（全学）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 18% 14% 26% 33% 9% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

3% 3% 18% 44% 31% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 8% 14% 34% 32% 12% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 3% 7% 24% 45% 21% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 3% 34% 47% 13% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 3% 32% 46% 17% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 3% 27% 49% 20% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 2% 2% 47% 35% 14%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 274 213 406 513 139 3.02 1545 1545

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

52 50 280 680 483 3.97 1545 1545

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 123 210 533 495 184 3.26 1545 1545

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 39 106 372 699 329 3.76 1545 1545

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 31 54 530 733 197 3.65 1545 1545

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 28 42 501 705 269 3.74 1545 1545

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 27 40 424 752 302 3.82 1545 1545

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 30 33 723 546 213 3.57 1545 1545
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（文学部）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 14% 13% 27% 35% 12% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

2% 3% 20% 41% 33% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 8% 12% 37% 29% 14% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 2% 5% 28% 41% 25% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 3% 38% 45% 12% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 2% 35% 42% 19% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 1% 31% 45% 22% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 1% 2% 54% 31% 12%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 71 65 136 175 59 3.17 3.02 506

Q2 あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授
業を指します）

12 15 103 209 167 4.00 3.97 506

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 41 60 187 147 71 3.29 3.26 506

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 8 27 140 205 126 3.82 3.76 506

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 10 13 192 229 62 3.63 3.65 506

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 9 10 176 213 98 3.75 3.74 506

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 8 6 157 226 109 3.83 3.82 506

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 5 8 273 157 63 3.52 3.57 506
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（社会福祉学部）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 20% 14% 26% 33% 8% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

4% 3% 17% 45% 30% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 8% 14% 33% 33% 11% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 3% 8% 22% 48% 20% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 4% 33% 49% 13% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 3% 8% 22% 48% 20% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 3% 31% 47% 16% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 2% 3% 26% 51% 19%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 203 148 270 338 80 2.95 3.02 1039

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

40 35 177 471 316 3.95 3.97 1039

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 82 150 346 348 113 3.25 3.26 1039

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 31 79 232 494 203 3.73 3.76 1039

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 21 41 338 504 135 3.67 3.65 1039

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 31 79 232 494 203 3.73 3.74 1039

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 19 32 325 492 171 3.74 3.82 1039

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 19 34 267 526 193 3.81 3.57 1039
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（仏教学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 17% 9% 28% 41% 6% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

0% 4% 26% 50% 20% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 13% 15% 35% 30% 7% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 6% 11% 24% 43% 17% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 9% 2% 39% 41% 9% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 4% 2% 41% 41% 13% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 4% 2% 43% 39% 13% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 2% 6% 54% 28% 11%

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 9 5 15 22 3 3.09 3.02 54

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

0 2 14 27 11 3.87 3.97 54

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 7 8 19 16 4 3.04 3.26 54

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 3 6 13 23 9 3.54 3.76 54

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 5 1 21 22 5 3.39 3.65 54

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2 1 22 22 7 3.57 3.74 54

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2 1 23 21 7 3.56 3.82 54

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 1 3 29 15 6 3.41 3.57 54
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（日本史学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 14% 9% 31% 32% 14% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

5% 1% 19% 37% 39% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 7% 9% 40% 26% 18% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 2% 2% 25% 42% 30% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 1% 39% 41% 16% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 1% 1% 37% 43% 18% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 1% 2% 33% 41% 23% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 1% 1% 58% 30% 11%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 26 17 59 61 26 3.23 3.02 189

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

9 2 36 69 73 4.03 3.97 189

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 13 17 76 49 34 3.39 3.26 189

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 4 3 47 79 56 3.95 3.76 189

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 4 2 74 78 31 3.69 3.65 189

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2 2 69 82 34 3.76 3.74 189

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2 3 63 77 44 3.84 3.82 189

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 1 1 110 56 21 3.50 3.57 189
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（日本文学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 14% 16% 24% 35% 11% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

1% 4% 20% 43% 32% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 8% 13% 35% 31% 13% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 0% 7% 30% 39% 23% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 0% 4% 37% 49% 10% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 3% 32% 41% 22% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 1% 27% 49% 22% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 1% 2% 51% 33% 14%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 36 43 62 92 30 3.14 3.02 263

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

3 11 53 113 83 4.00 3.97 263

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 21 35 92 82 33 3.27 3.26 263

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 1 18 80 103 61 3.78 3.76 263

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 1 10 97 129 26 3.64 3.65 263

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 5 7 85 109 57 3.78 3.74 263

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 4 2 71 128 58 3.89 3.82 263

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 3 4 134 86 36 3.56 3.57 263

当集計平
均点

全学平均
点

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関
す
る

設
問

教
員
の
授
業
の
進

め
方
に
関
す
る
設

問

設問

学
生
の
意
欲
や
理
解
に
関

す
る
設
問

教
員
の
授
業
の

進
め
方
に
関
す

る
設
問

設問

14%

1%

8%

0%

0%

2%

2%

1%

16%

4%

13%

7%

4%

3%

1%

2%

24%

20%

35%

30%

37%

32%

27%

51%

35%

43%

31%

39%

49%

41%

49%

33%

11%

32%

13%

23%

10%

22%

22%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q1

Q2

Q5

Q6

Q12

Q7

Q8

Q9

① ② ③ ④ ⑤

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
Q1

Q2

Q5

Q6

Q12

Q7

Q8

Q9

日本文学科 平均値
当集計平均点 全学平均点



【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（社会福祉学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 18% 13% 31% 31% 7% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

3% 4% 19% 48% 26% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 9% 14% 36% 31% 9% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 3% 8% 26% 47% 17% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 4% 37% 44% 14% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 4% 32% 48% 14% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 5% 28% 50% 15% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 3% 3% 46% 35% 12%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 81 61 140 139 33 2.96 3.02 454

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

15 18 85 220 116 3.89 3.97 454

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 42 65 163 143 41 3.17 3.26 454

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 13 36 117 213 75 3.66 3.76 454

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 8 17 166 201 62 3.64 3.65 454

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 9 16 147 220 62 3.68 3.74 454

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 10 22 126 227 69 3.71 3.82 454

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 14 15 208 161 56 3.51 3.57 454
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（臨床心理学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 19% 16% 18% 39% 8% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

4% 4% 14% 44% 34% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 7% 15% 28% 38% 12% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 2% 8% 20% 48% 21% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 2% 3% 30% 53% 13% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 3% 29% 47% 20% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 1% 2% 24% 50% 23% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 2% 2% 39% 40% 17%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 77 64 71 155 31 3.00 3.02 398

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

15 14 56 177 136 4.02 3.97 398

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 27 60 111 153 47 3.33 3.26 398

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 9 33 80 193 83 3.77 3.76 398

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 8 13 118 209 50 3.70 3.65 398

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 6 10 117 186 79 3.81 3.74 398

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 5 9 95 199 90 3.90 3.82 398

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 7 7 157 159 68 3.69 3.57 398
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【2020年度後期・オンデマンド】花園大学「学生による授業評価アンケート」（児童福祉学科）集計表

・質問別評価集計表 （％）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 24% 12% 32% 24% 9% 100%

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非
対面での授業を指します）

5% 2% 19% 40% 34% 100%

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 7% 13% 39% 28% 13% 100%

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 5% 5% 19% 47% 24% 100%

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 3% 6% 29% 50% 12% 100%

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 2% 3% 33% 46% 16% 100%

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 2% 2% 25% 53% 18% 100%

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 2% 2% 45% 37% 14%

（人）

否 是

① ② ③ ④ ⑤

Q1 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 45 23 59 44 16 2.80 3.02 187

Q2
あなたはオンデマンド授業に参加できていますか。（※ここでのオンデマンド授業とは、非対面での授業
を指します）

10 3 36 74 64 3.96 3.97 187

Q5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 13 25 72 52 25 3.27 3.26 187

Q6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。 9 10 35 88 45 3.80 3.76 187

Q12 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 5 11 54 94 23 3.64 3.65 187

Q7 先生は考えさせる授業をしていますか。 4 6 61 86 30 3.71 3.74 187

Q8 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 4 3 46 100 34 3.84 3.82 187

Q9 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 4 3 85 69 26 3.59 3.57 187
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